



ASNS SINDIKAT
RADNIKA PRODUKCIJE I TEHNIKE JMU RTS



JMU RTS
Генерални директор
г. Драган Бујошевић

ЗАХТЕВ

Интезитет, квантитет и битност догађаја који се нижу из дана у дан, а које информативни програм прати сасвим површно, а најчешће уопште не прати, разлог су што је наслов овог дописа једноставно „Захтев“, без икакве конкретизације.

Тек пред крај јануара ове године садржај емисија информативног програма, а посебно „Дневник“-а у 19:30, наговестио је (евентуални и најзад) почетак морално, професионално и законима одређено информисање грађана, како се и очекује од ЈАВНОГ медијског сервиса. Сагледавши дотадашњи начин (не)информисања грађана, обратили смо се Главном и одговорном уреднику информативног програма, „обрадовали“ се том малом, али заиста позитивном помаку у информативним емисијама. Други део нашег захтева, за реализацијом емисије са студентима представницима протеста није био испуњен у реалном року који смо задали, па чак и бар нека повратна информација је изостала. И ту је узрок свих проблема у ЈМУ РТС-у, који се рефлектују и на целокупно стање у Републици Србији. То одсуство воље Главног и одговорног уредника да бар чује шта му предлажу сарадници, а камоли да он инсистира на благовременом и непристрасном извештавању што и јесте најбитнији део „његовог посла“, траје већ годинама уназад. Дакле, није само неиспуњење другог дела захтева разлог захтева за разрешење г. Стефановића са места Главног и одговорног уредника, већ и континуитет ограничавања па чак и потпуног занемаривања рада новинара који, рекло би се, нису по његовом „укусу“ или по „укусу“ некога кога он потпуно покорно слуша.

Већ смо у претходним дописима навели дописништво у Новом Саду и колегу Милана Срдића, који као да су нестали са „радара“ РТС-а. Не марећи на додатне трошкове, а пре свега на брзину и ефикасност извештавања из Новог Сада и околине, на радне задатке распоређиване су екипе из удаљених дописништава. Пре неколико дана упућен Вам је допис и у вези колегинице Тамаре Танкосић, потписан од стране два репрезентативна синдиката. Подсетићу Вас, то је колегиница која је својим радом до сада РТС-у донела 12 (дванаест) новинарских награда, која се Вама лично обратила још 2023.г. са идејом емисије која би се бавила проблемима младих, коју „виђамо“ у информативним емисијама на нивоу статистичке грешке, а у централној информативној емисији „Дневник“-у у 19:30, пар пута или ниједном годишње. Чак ни састанак са Главним и одговорним уредником уз присуство свог синдикалног повереника није успела да закаже.

И наглашавамо да ово двоје новинара нису једини млади, а истовремено искусни новинари, који би сасвим сигурно допринели да наш информативни програм буде не само како морал, професија и закони одређују, већ занимљив и интригантан, а не необјективан и досадан. Има таквих младих људи на десетине у нашем РТС-у, али (само)вољом или незаинтересованошћу Главног и одговорног уредника, невидљиви су и за нас унутар куће, а камоли за грађане.



ASNS SINDIKAT
RADNIKA PRODUKCIJE I TEHNIKE JMU RTS



Последица до сада наведеног јесте да због таквог крајњег резултата рада информативног програма, дословце сви остали програми и редакције које те програме производе трпе. Гости отказују долазак, па реализација емисија дечијег, образовног, забавног, спортског и свих осталих програма, постаје скоро неизводљива, а и те програме смо дужни, и морално и професионално и законим одређено да производимо.

Све овде написано су чињенице, па смо убеђени да ћете препознати неопходност да се што пре ангажујете својим ауторитетом и моћи, на шта Вас положај генералног директора установе каква је ЈМУ РТС, и обавезује.



АСНС Синдикат радника производње и технике
запослених у ЈМУ РТС

Главни повереник

Ивица Стојковић

У Београду 28.02.2025.г.